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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MONTAURI

Ata n? 012/2020

Aos vinte dias do mês de abril de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanso Nardi, situado na Rua Via Cadorna, 460, sala 01, Centro, Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus a S(I Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a S(I Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência foi feita a leitura da ordem do dia.
Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão e depois em votação,
sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, como não havia nada na pauta, e nem
correspondências para a sessão, passou-se para a Tribuna Livre. A vereadora Maria Salete comentou
que foi questionada no [mal de semana sobre os bares, se já foi liberado para abrir. A vereadora
mandou uma mensagem pelo WhatsApp para o Sr. Prefeito e ele, em resposta falou que não foi
liberado para os bares abrir. A vereadora falou que foi.questionada a respeito se há a previsão de
passar pra frente o vencimento do IPTU e Alvará. Errf resposta, o assessor jurídico Cleriano, falou
que já foi feito o Decreto que fixa os valores da hora de máquina, IPTU, Alvará e com os
vencimentos. E comentou que se pode ver a possibilidade de ser alterado. A vereadora concluiu
falando que já começaram a distribuir o kit da merenda para os munícipes que recebem Bolsa
Família, ou seja, os mais necessitados. O vereador Girlei deixou agradecimentos ao Sr. Prefeito e ao
Engenheiro Municipal por ter atendido à Indicação feita de pintura das faixas elevadas. Falou ainda
que o trabalho foi elogiado por vários munícipes. A S(I Presidente conversou com a Contadora
Cláudia sobre o relatório do Duodécimo que não está vindo para a Câmara, e em resposta a
contadora falou que realmente é uma falha não enviar, mas falou que a partir de agora, toda a última
sexta feira do mês estará pronto, e pediu para a secretária da Câmara passar na Prefeitura para
buscar. O vereador Arlindo pediu para fazer um comentário, falou que um munícipe pediu porque
não estavam entregando para todos o kit de merenda escolar. Em resposta o vereador falou que não
tinha conhecimento do assunto. E, no dia seguinte, soube que um conhecido seu recebeu e que o
mesmo comentou que é um rancho para a família toda. O assessor Cleriano, falou que é uma
determinação do Promotor e que só pode ser feito agora devido a Pandemia que estamos vivendo. E
falou do procedimento que tem que ser feito para informar o governo de quem recebeu o kit. A S(I
Presidente perguntou ao assessor jurídico se o município vai disponibilizar as máscaras ou algum
kit com máscara e álcool gel? E se seria obrigatório o uso de máscara? Em resposta, o assessor
jurídico Cleriano falou que no Decreto que foi feito na segunda, está descrito quais serviços foram
liberados e quais continuam restritos, porém no Decreto não tem nada sobre máscara. Porém corno
a ordem vem do Governo Federal a qualquer momento pode ser modificado. Por fim, como
ninguém mais fez uso da palavra, a S(I Presidente sob a proteção de Deus, deu por encerrada a

se~ a: OMD;V~ ~

~1 ~\ ')<;-.1'- L~9 =r.: ~ ytPl~
, - '~pA, VIdéfi:60"'A, 460 - SA~NE: (54) 3319-1186

~ E-mail: legislativomontauri@bol.com.br

1

"/& ~


